JEEL £ XV

Yo =i bk

-

E,

T

JBEeL ELfifi (% & )

2 EJM. % E W

W900 x D900 x H355 85,4001 (FiA93,9401"])
W1200x D800 > H355 89,4001 ($£iA98,34011)

JEE F = v —NA

1 -3k
W1200 % D800 X H355 86,8001 (£:A95,4801"])
W1350 X D850 H355  96,0001"] (BtiA105,6001])
il

=1 -
BREMEE N U2 5BK
PENEZ AT YT
W1200 % D800 x H355 89,4001 (§£:A98,34011)
W1350 X D850 X H355 98,8001 (34 108,6801'])
W1500 % D850 % H355 102,400 1($iiA112,6401')

W1200x D800 % H345 105,600/](BtiA116,1601)
WI1350 X D850 H345 112,200 (Bi:A123,4201'])

FEEL F = > —WN

PER A<

W1200 % D800 % H355 86,8001 (££3A95,4801])
W1350 x D850 x H355  96,0001"1(i3A105,6001'])

e NE UA5NA

2%, VAV EAKM

W1200x D800 > H355 89,4001 (§;A98,3401')
W1350 X D850 x H355  98,8001"](BiiA108,6801'])
W1500 % D850 % H355 102,400/ (BEiA112,6401])

==

FAN

R PEEL Y FABK

Yok —nF o bR
W1200x D750 X H345 93,0001 (££3A102,3001)




B 27

g —nFy b

JEE LU

2ERMW 2 EMH

W1200 X D800 X H345  108,40011 (BtiA119,2401'])
W1500 X D850 X H345 119,200/ (§tiA131,1201])

W1200 % D800 < H335 114,000/ (§iiA 125,4001'])
W1500 % D850 % H335 124,600 (A 137,0601)

JEE Kb

2E - YAV EELMN 2T

Ve fHEL R a—Z

R, ARG BORBUCT o1V IRE 5 DB LT bk

W1200 < D800 % H345 121,600 (B&iA133,7601*)
W1500 % D850 < H345 134,600 (§#A148,06011)

JREEL YL

ZEWRM HT 7N

W1350 X D850 X H340  114,2001"}(tiA125,620"])
W1500 x D900 % H340  121,4001"}(§¢iA133,5401"])

FEE = v Y WN

VA —nFy b

W800 x D800 x H350 82,8001 ($i:A91,0801'])
W900 x D900 x H350 89,4001*] (BiA98,3401)
W1000 x D1000 % H350  99,20011(§:A109,1201)

W1200 X D800 x H350  84,3001"]($EiA92,7301'])
W1350 x D800 % H350 94,7001"](§£iA104,1701])
W1500 X D800 % H350  100,8001"] (§£iA110,8801)

e

JEEL HikR

2®, ¥7 75K

W1200x D800 % H345 89,4001 (B£3A98,3401])
W1500 x D850 X H345  102,40011(§iA112,6401'])

Ei

i
Jiisi = w v BR, NA

2 %M

W800 x D800 x H350  82,800](§£iA91,0801])
W900 x D900 X H350 89,4001 (£¢5A98,3401*))
W1000 X D1000 < H350 99,2001 (££:A4109,1201"])



(% o Jk A+O

Z 7= NH & AWN 7O NHILGAWNZ v >
o=y PR O IR T —nF v b PO IR
WI1000x D1000 % H365(+40) 116,400 (§i:A128,040[*]) W1000 % D1000 x H365(+40) 118,000 (§¢A129,80011)
X o kO
e
i =a—2ua— - —NA ZD —a—2ua— " —WN
2B PORHE IR ToA—nFy MR PO IR R
W1000 % D1000 X H365(+40) 110,200/ (£i3A121,2201]) W1000 X D1000 x H365(+40)  116,200["1($i:A127,8201'])
%O
Z 7= v aza(Low)BR Z 7= vaza(Low)NA
SRl IR IR PS—F P MG IR
W1050 x D600 x H360(+40) 99,6001 ($3A109,5601']) W1050 X D600 x H360(+40)  99,600[1(£i3A109,560)

CTeD #s AT T7cD v=WN
2B TR VA—AFy b PHETEM PR IR
W1050 X D750 X H355(+40) 93,0001 ($3A102,3001]) W1200 % D750 X H360(+40)  102,600"1(£EiA112,8601"])

W1200x D800 x H355(+40)  100,40011(B¢3A110,4401")



X +O R Xk0O

Z7=o =Y vNA o2 =<=Y vWN

ZEJM DI CIREE R o=y bR PO TR

W800 x D800 < H360(+40) 97,000 (§£:A106,70011) W800 % D800 x H360(+40) 97,000 (£iA106,7001*1)
AkO AkO

— - &R
N — -2 > —

72 FYV—L Tk EfeD PU—=4U
F 1D VI I IR 74 T Yoa—nFy PRI PR IR T4 T

W1200 X D750 X H405  114,200011($i5A125,6201) W1200 < D750 X H405 114,200 (BtiA125,6201)
XkO XkO

72 P9 =zWN Z7=2 FAr9=NA
Vo= y MR K IR F =2 %M PRGN
W1050 X D700 x H365(+40) 100,000/ (B¢:A110,0001') W1050 X D700 < H365(+40)  100,000[](Bi:A110,0001)
W1200 x D750 x H365(+40) 104,000 (i:A114,400[1) W1200 x D750 x H365(+40) 104,000 ($83A114,4001*])
W1350 X D800 x H365(+40)  116,2001"] (B:A127,8201'1) W1350 x D800 x H365(+40) 116,200 (Bi:A127,8201')
A rO kO

- . — — E . N
D RTS REHCZ> NUOUE
F—2. WN, h5, T DI IR 2P PRHE IR
W1200x D750 < H405 109,400 (£i3A120,340}') W1200 % D800 x H365(+40) 113,200/ 1 (BiiA124,5201')

W1350 % D800 % H405 119,600 (££iA131,5601') W1500 % D850 X H365(+40) 126,600/} (BiA 139,260/



~ - - R N
7o 7uavy Z7WN Z7o Zuv Z7NA
U —Fy bR PO IR A—=279H PORME IR
W1200x D750 x H370(+40) 118,000 (£i3:A129,8001') W1200x D750 X H370(+40)  118,0001"1(£#:A129,8001'1)

XkO

e Ve ¥YNA 72 VUFUYyWN
2P QB P IR o=ty PG KB IO IR
W1050 x D600 x H375(+40)  108,0001"1(8iA118,8001']) W1050 % D600 % H375(+40)  108,000/"](B£iA118,8001])

X kO XkO

/2D = 72 HAPYWN
Ya—=nFy bR PORRE IR VoA =nF oy BN O IR
W1200 % D800 < H360(+40) 104,000/ (Bi:A114,400]) W1200 % D800 x H365(+40)  112,0001"1(8£3A123,200["])

XkO

7o 2’ <WN 72 »xa<NA

A=)y PRHE ORI FSRRBE DR IR
W1200 % D800 x H365(+40) 102,000/ (§£iA112,200[*]) W1200 % D800 % H365(+40)  102,0001"](FEiA112,2001'])

W1500 x D850 x H365(+40) 115,400/ (BiA126,9401']) W1500 x D850 x H365(+40)  115,400F*](§i3A126,9401*])



C 72D N7z THNA

2B O TIRE R

C7:D N7z T#HBR

ZEGM RKE IR

W1200 X D800 H365 118,000/ (#£iA129,8001)
W1500 % D850 < H365 140,600 (BtiA 154,6601])

Z 722 /INEBR

ZEWM PO CIRERE

W1200% D800 H365 118,0001(£i5A129,8001*])
W1500 % D850 % H365 140,600 (BtiA154,6601'1)

=

Z 722 /INENA

ZEHM R IR RS

W900 x D900 % H365(+40)  100,0001"](B3A110,0001])
W1200 % D800 x H365(+40)  108,600"1(HE:A119,4601"])
W1500 % D850 % H365(+40) 117,400/ (BEiA129,1401'])

Xk0O

ke T —=FLB

PR

W900 x D900 x H365(+40)  100,0001] (££3A110,0001'])
W1200 x D800 % H365(+40) 108,600 (£:A119,4601"1)
W1500 % D850 x H365(+40)  117,400F1(§E3A129,140F1)

Z7=2 7Y—7FNA

BN RS

W1200 x D800 X H365(+40)  96,0001"1(F¢iA105,6001"])

@F

W1200 % D800 < H365(+40)  96,0001] (££iA105,6001'1)

aDI@F

o
o Fevy¥F—8y MrH
v F—F v MRETBEGER  fOCH IR R
W1200 x D750 x H370(+40) 112,400/ ($3A134,6401"])

Z72 FigtlyEvyF—FKy b

WU By F oK o PEOGAK PO FIREHREG

W1000 X D1000 % H370(+40)  128,0001"1(f¢iA 140,8001"])



Z722 v+ —n7 v FHigh&Low
Yo —nFy MR PRKE IR

W900 x D600 X H350(+270)  122,0001 ($¢3A134,200'1)

W1200 % D600 X H350(+270) 128,000 (Ft:A140,8001)

7y W300xD600x H670 80,6001 (5EiA88,6601'])

Z 7= v = a(High)NA

A=F R TR IR

W1050 x D600 < H680  110,6001"1(§¢3A121,660[')

Xk0O

A= 7> X0
Y=y MR K TR
W900 % D900 x H680 120,000/ (Bi:A132,00011)

T 722K BR

29 HOMTES A X35 0 H

W900 x D900 36,0001 (FE3A39,6001])
W1200x D800 38,6001 (FtiAd2,46011)
W1350 X D900 42,0001 (§tiA46,2001)

72 *— 2 High&Low
A= P PORME IR
W900 x D600 X H350(+270)  122,0001"] (£E:A134,2001*])

W1200 % D600 x H350(+270)  128,0001] (££3A140,8001*])
7y W300x D600 x H670  80,60011(£5:A88,6601'])

XkO

Z 7= v = =2 (High)BR
= F P DI TIRE R
W1050 X D600 < H680 110,600/ (££3A121,660'1)

Xk0O

A= =D XYV
Yx—nFy bW KRS
W1200 x D800 < H680 128,000/ ($i:A140,8001])
W1350 x D850 x H680 149,200 ($i:A164,120[])

T 722K NA

ZEWRM

SOMTEY A4 XK 5 0 1

W900 x D900 36,0001 (BtiA39,6001'1)
W1200 X D800 38,6001 (iA42,4601'])
W1350 X D900 42,0001 (££iA46,2001'])




